

今天开始，天气转暖，江淮北部和淮北地区有霜或霜冻，而白天温度会很快升到16℃左右，明后天有望冲击20℃。春天的脚步已近得不能再近了，在百花盛开之时，快去踏青赏花觅食吧。

现代快报记者 徐岑

今晨大雾霜冻，今夜有雨，明后天直逼20℃

春光乍现，周末一起去赏花品美食

▶ 天转暖

江苏昨发布 大雾、霜冻警报

昨天早晨，江苏大部分地区能见度不足1000米，盐城、南通大部分地区能见度甚至不足100米。江苏省气象台发布了大雾黄色预警信号，直到中午才解除。

全省空气质量有所改善，不过南京昨天仍处在轻度污染水平。住在奥体附近的小伙伴们则“惊恐”地发现，奥体地区实时监控AOI指数一度超过500！对此，南京环保解释，其实是监测点位数据异常。近期，河西奥体空气自动监测站点楼顶防水维护施工，产生的灰尘造成该点位部分时段大气颗粒物浓度异常升高。在计算日均值时，环保监测系统已经对这类非正常数据予以层层审核认定并剔除。

江苏省气象台昨天还发布霜冻警报，预计今天早晨淮北地区1到2℃，苏南地区6到7℃，其他地区3到4℃，其中江淮之间北部和淮北地区有霜或霜冻。

今夜有雨 明后天直逼20℃

早晚温差大，夜间降温，湿度加大，早晨就容易出现大雾。根据中央气象台预报，今天早晨江苏仍然有大雾，东部地区会出现浓雾。霾也在持续发展。

今天白天天气还不错，云系增多，全省最高温度会回升到15至17℃。而夜里，就要跟好天气说“再见”了。明天全省阴有阵雨，沿江苏南地区雨势较大。周五，沿江和苏南地区还会有雷雨。提醒大家，明天上班记得带伞。明后天，最高气温直逼20℃。

南京下雨主要集中在今夜到明天上午，雨量也不会太大。而由于此次下雨主要由暖湿气流增强造成，没有明显冷空气配合，所以气温方面不降反升，未来三天南京最高气温都在17℃及以上，后天最高19℃左右，猛烈冲击20℃。明早最低气温也回升到10℃及以上。南京气象说，3月中旬后期，正是常年南京“冬去春归”的时段，此刻春天正加速奔跑，温暖的气息扑面而来，小伙伴们也可以不用“捂”了。

南京三日天气

今天 白天多云到阴，夜里阴有时有小雨，东到东南风3到4级 6~17℃
明天 阴有小雨，10~17℃
后天 阴有小雨并渐止转阴到多云，12~19℃



南京最美的时候到了 现代快报记者 赵杰 摄



南京鸡鸣寺路人流如织，为保证安全，交管部门昨天开始实施临时交通管制，限制车辆进入 现代快报记者 赵杰 摄



南农大三的小远姑娘听说南理工有美食节，特意跑来尝尝 现代快报记者 徐洋 摄

▶ 赏花季

本周末到高校赏美景尝美食

赏花去哪里？昨天，南京鸡鸣寺路迎来如潮的赏樱人流，这两天，南京理工大学的二月兰、南京林业大学的樱花也都陆续进入盛放期。预计到本周末，两校就将迎来赏花高峰。市民到高校赏花，不妨就近去大学生食堂尝一尝好吃又不贵的美食，萝卜酸辣鸡4元/份、韭菜肉末蛋卷5元/份、烩三色圆子4元/份……昨天，现代快报记者提前前往两校，为大家搜罗美食。

现代快报记者 俞月花

怪味鸡、虎皮扣肉、剁椒鱼块、萝卜酸辣鸡、狮子头炖虎皮蛋，每份价格在4到6元之间。主要在本周六、日和下周六、日推出。

南理工校园风味排档经理张巨鹏向现代快报记者介绍说，比如韭菜肉末蛋卷这道菜就让大厨下了很大一番工夫。“我们要把肉末和韭菜切成馅料，然后将鸡蛋摊成皮，接着把韭菜肉末平铺在蛋皮上卷成长卷，再涂上蛋液，加上面包糠，放油锅里煎，出来的口感十分香脆。”大家周末到南理工赏完二月兰，然后循着紫霞湖方向就可以到学生二三食堂来。现场可以付现金开票，价格享受学生待遇。张巨鹏说，一般12元就管饱，20元管吃好。值得注意的是，就餐时间是从上午11点到下午1点半，如果觉得好吃，还可以打包带走。

南林大
新食堂三楼，48元/位吃到撑

昨天中午，现代快报记者在这里看到，这里的

樱花大道已形成非常壮观的景象。本周末，南林大将敞开大门，迎接赏樱市民。在樱花树下拍照，驻足观赏后，还可以在校园内随意走走。路边还有各色的花，叫不出名字的，在春风里摇曳。到了午饭时间，顺着学生人流走，到新食堂三楼，有不少风味美食。

南林大宣传部方彦衡老师介绍说，一进去就有五六个窗口，卖鸭血粉丝、汤包、快餐、面条等。价格都比市面上便宜一些，一般6到12元左右。走到新食堂三楼的最里边，有一家斗戏火锅店，是南林大毕业的三名90后大学生开的。这里今年特别推出了樱花主题火锅节，48元/位，有鸡肉卷、五花肉卷、肥牛、培根、牛百叶、手工鱼滑、鸡滑，还有撒尿牛丸等各类丸子，以及小青菜、菠菜等数十种时令蔬菜。樱花节期间，他们还与一家饮料公司合作，提供免费饮料。大家可以自助点，一直吃到撑。

这三位创业的大学生创意推出了樱花甜点，免费送给前往赏樱的你。现场不能刷卡，可以付现金或者用支付宝付款。

江苏省农科院： 下周末桃花 将迎最佳观赏期

快报讯(记者 胡玉梅)伴随着樱花迎来最佳观赏期，你是否发现，路边的桃花有的也已经开放了？在江苏省农科院的“桃花岛”内，早开的桃花已经笑得很灿烂，而有的花骨朵都还没有成形。江苏省农科院副研究员沈志军介绍，尽管今年的气温有点多变，不过，目前为止对桃花尚无影响，本月25日前后，桃花将迎来最佳观赏期。

在江苏省农科院内，有100亩的“桃花岛”，4000多株桃树在这里集结。“桃花岛”里，农科院的科研人员把有的桃树罩起来，有的正在人工授粉。抬眼望去，一株株桃树各有不同的“表情包”。白色的“白花山碧桃”、粉红的“迎春”都已经开得很艳丽了，但有的还静悄悄的没什么动静。

沈志军说，不同品种的桃树，花期也不一样。最早的本月6日就开花了，最晚的要4月10日才开放。由于品种不同，花期不同，所以，在这里整个桃花的观赏期长达一个月。